Mud Pie E4 Home Botanica Triple Flower Tidbid Dish 4.5" x 11" 41860017



Price: \$ 39.99

SKU: 718540880371-41860017

In stock: 4

Product Categories: Botanica, Dinnerware: Serving Dishes & Bowls, Glassware /

Entertaining, Kitchen Tools & Gadgets, Serving Dishes, Trays & Platters

Product Page:

https://babyfamilygifts.com/shop/home-garden/everyday-home-collections/botanica/mud-pie-e4-home-botanica-triple-flower-tidbid-dish-4-5-x-11-41860017

Product Description

The Triple Flower Tidbit 2-piece set is a charming addition to any kitchen or dining table

This set includes a hand-painted ceramic triple dip dish, perfect for serving a variety of dips or sauces

It also comes with a coordinating spreader, making it easy to enjoy your favorite spreads

The dish is dishwasher safe and microwave safe, providing convenience and ease of use

- Size: dish 4 1/2" x 11" | spreader 5 1/2"

Made from dolomite, this set is not only functional but also adds a touch of elegance to your servingware collection

From Mud Pie's Botanica Collection.



Baby Family Gifts is Mud Pie's Preferred Elite Blue Ribbon Certified Retailer! Shop with Confidence!

About Mud Pie

Mud Pie is a lifestyle brand that creates delightful gifts to inspire all of life's sparkling moments. Our aim is to add laughter, inspiration & joy to everyday celebrations. Every piece designed is inspired by all of life's sparkling occasions. From holiday happenings to everyday celebrations, Mud Pie has a gift fit for the moment. Mud Pie products are created for the fashion-forward gals, the entertainers, the home decorators, the mamas, and their little ones, and most importantly, for the ladies that enjoy the finer moments in life. The company's designers create delightful products that are sure to earn many compliments and turn heads. Mud Pie has something for everyone across its three lines of product – Home, Kids, Women.

Product Attributes

- Dimensions: 13 × 7 × 4 in

- Weight: 1.5 lbs